Code XLogo fsa_blanc.lgo

POUR MAKEFSA........cccimiiiiiniiiinniiiiesiiassiieesissssssmseeesisssssssseessssssssssssssessssssssssssasenssas 1
POUR FSA :COT :PROF .....coeiiiiiiiiinnttieiiiiinenntieennssaeneseesssssssssssssesssssssssssssssssssssssssnsssasssssas 1
POUR RECUR_FSA :COT :PROF ......uueeriiiiiiininniiiininninnnnessisssseasnsesssssssssssssssssssssssssssssassssses 1
POUR COURONNE :COT ....ceeiiiiiiiiiinnniiiiiiinssnnnniesiiisssnnsmisesisssssmssmssssssssssmmsssssssssssssssssssssses 1
POUR RAC_COUR :COT ...ceeriiiiiiiiiinnnniiiiiiisssnnnniessissssssnssssesisssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssas 1
POUR COUR2 :COT :FOIS .....ccoviiirnnnniiiiniisisinnnnieieiissssssssseeesissssssssseessssssssssssessssssssssssssssesssns 2
POUR RAC_MOTIF :COT ...ccetiiiiiiiinnnnineeiisissinnnseesisssssssssssesissssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssesssns 2
POUR MOTIFL :COT ....cuuiiiiiiiiiiiicinnniieesiisisssssseeeessssssssssssessssssssssssseessssssssssssssssssssssssssssasesssns 2
POUR MOTIF2 :COT ...riieiriiiiiiiinnniieininisannniesessssssnnssssssissssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssasssssss 2
0 1 2 11 0 B 1 00 e 2
0 1 1 110 | 0 S 3
0 11 110 B | 0 S 3
POUR MOTIFG :COT ....cuuuniiiiiiiiiiiinniiieesiisisssnssieesssssssssssseesisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasesssns 4

pour makefsa

# 650 pixels de large pour cot = 100, 780 pixels pour cot =120

# fixer cot a 320 pour disposer d'une image en 300 dpi supportée par une feuille A4

# ne pas oublier de régler de la méme facon les paramétres :cot des procédures ci-dessous

.init_fsa 120 # .init_fsa :cot fixe divers paramétres - Cf. fichier coef FSA.pdf

donne "lemotif "motifl

fsa 120 7 # fsa :cot :prof dessine une figure FSA a :prof niveaux; :cot est la largeur des carrés de la
couronne la plus externe

fin

pour fsa :cot :prof

soit "lapos pos soit "lecap cap #sauvegarde position initiale a priori I'origine de la zone de tracé

av produit :cot :.rayint #mise en place du point de démarrage

recur_fsa :cot :prof #le motif se construit récursivement

fpos :lapos fixecap :lecap #retour a la position initiale

fin

pour recur_fsa :cot :prof

si egal? :prof O [stop]

couronne :cot #couronne externe point de départ et point d'arrivée doivent correspondre

rac_cour :cot #préparation de la couronne interne

recur_fsa produit :cot :.drac2 (:prof - 1) #descente a la couronne interne

fin

pour couronne :cot

td 60

cour? :cot 12 #on va dessiner 12 fois un méme motif

tg 60

fin

pour rac_cour :cot

td 150 av :cot tg 135
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fin

pour cour2 :cot :fois

si egal? :fois O [stop] #c'est une fausse récursion qui déguise en fait une répétition

execute ph :lemotif :cot # attention : point de départ et point d'arrivée doivent correspondre
rac_motif :cot # passage au motif suivant

cour2 :cot (:fois - 1)

fin

pour rac_motif :cot

# préparation du nouveau motif dans la couronne générée

av :cot td 90 av :cot tg 60

fin

|# C'est dans la procédure ci-dessous que vous allez pouvoir agiﬂ

pour motifl :cot
#en entrée et en sortie la tortue doit se trouver en méme position et avec méme cap
bc repete 4 [av :cot td 90]

# dans la forme de base, pas de remplissage

# si vous voulez colorer la forme, dé-remez la ligne ci-dessous

# soit ".coultrait cc Ic td 45 av :cot fcc .coul_alea bc remplis Ic re :cot tg 45
fcc i.coultrait

|# -------- ci-dessous quelques motifs alternatifs

pour motif2 :cot
soit "noeudO pos soit "cap0 cap [ Y ' X
bc av :cot soit "noeud1 pos “
Ic re :cot

td 90 bc av :cot fpos :noeudl # on vient de tracer un demi carré

av :cot soit "noeud? pos /] LA | K
tg 90 re :cot #on vient de tracer l'autre demi-carré | | '
Ic fpos :noeudO fixecap :cap0

fin

pour motif3 :cot

soit "noeudO pos soit "capO cap

bc repete 2 [av :cot td 90] fpos :noeudO # 1/2carré sup

tg 90 av :cot soit "noeudl pos tg 90 av :cot # 1/2 carré inf

soit "pcot produit :cot :.drac2

(2]



Ic fpos :noeudO td 150 bc av :cot tg 165 av :pcot
soit "noeud?2 pos td 90 av :pcot

Ic fpos :noeud2 bc fpos :noeudO Ic

fixecap :capO

fin

pour motif4 :cot

soit "noeud0 pos soit "cap0 cap

bc av :cot td 90 av :cot

soit "noeud1 pos soit "capl cap

soit "pcotl produit :cot :.pfl

td 120 av :pcotl

td 60 av div :cot 2 tg 90 av div :cot 2 av :pcotl
soit "pcot2 produit :cot :.ke2

td 30 av :pcot2

fpos :noeud0

# fin du dessin de la premieére piece

Ic fpos :noeud1 fixecap :capl av :pcotl

soit "noeud?2 pos

bc av :cot

soit "noeud3 pos soit "cap3 cap

soit "pcot4 div produit :cot :.kel 2

td 135 av :pcot4 td 45 av produit :cot :.drac3 fpos :noeud2
# fin du dessin de la seconde piece

Ic fpos :noeud3 fixecap :cap3

bc td 30 av :pcot2 td 150 av produit :cot produit :.drac3 (2 - :.rac3) fpos :noeud3
# fin du tracé de la troisieme piéce

Ic fpos :noeudO fixecap :cap0

fin

pour motif5 :cot

soit "noeud0 pos soit "cap0 cap

bc repete 2 [av :cot td 90] td 30

soit "pcot2 produit :cot :.ked

av :pcot2 soit "noeud?2 pos soit "cap2 cap

td 30 av :pcot2 #fin de la piece n°1

soit "pcot3 produit :cot :.ke5
tg 90 repete 3 [av :pcot3 tg 120] #fin de la seconde piéce
Ic tg 60 av :pcot3 soit "noeud3 pos bc

av produit :cot :.ke6 soit "noeud4 pos
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td 165 av produit :cot :.drac2

Ic fpos :noeud3 bc #fin de la trosieme piece

bc fpos :noeud4 fpos :noeud?2 fpos :noeud3 #fin de la quatrieme piece
# tracé de la cinquiéme piéce pas utile

Ic fpos :noeudO fixecap :cap0

fin

pour motif6 :cot

# le bon motif arabisant cette fois

soit "noeud0 pos soit "cap0 cap

bc repete 2 [av :cot td 90] td 30

soit "pcot2 produit :cot :.ked

av :pcot2 soit "noeud1 pos soit "capl cap

fpos :noeudO fixecap :capO0 #fin de la piece n°1

soit "pcot3 produit :cot :.ke5

re :pcot2 td 30 av :pcot3 soit "noeud2 pos soit "cap2 cap
fpos :noeudO #fin de la piece 2

Ic fpos :noeud2 bc

repete 3 [av :pcot3 tg 120] #fin piece3

soit "pcot4 produit :cot :.ke7

Ic re :pcot3 bctd 75 bc

av :pcot4 soit "noeud3 pos fpos :noeud?2 #fin piece 4
fixecap :cap2 Ic av div :pcot3 2 soit "noeud4 pos

bc fpos :noeud3 #fin piece 5

Ic fpos :noeud4 av div :pcot3 2 soit "noeud5 pos

bc td 60 av produit :cot :.ke6 soit "noeud6 pos

fpos :noeud4 fixecap :cap2 #fin piece 6

Ic fpos :noeud5

bc fpos :noeud6 fpos :noeud1 fpos :noeud>5 #fin piece 7
# et la piece 8 est dessinée de facto

Ic fpos :noeudO fixecap :cap0

fin

T— fin de ce module XLogo
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